



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**

Edital nº 02/2021 – PROPGP/UFOB

Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica - 2021-2022

PIBIC-CNPq, PIBIC-FAPESB, PIBIC-UFOB

5ª Retificação

A Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, por meio da Pró-reitoria de Pós-graduação e Pesquisa – PROPGP, gestora do Edital nº 02/2021 – PROPGP/UFOB – Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica 2021-2022, torna público a 5ª Retificação do presente edital, considerando que a data de contratação das bolsas PIBIC-CNPq não foi estabelecida, em decorrência da indisponibilidade da informação sobre o prazo de início das bolsas de Iniciação Científica financiadas pelo CNPq, no ato de publicação da 4ª Retificação do Edital nº 02/2021 – PROPGP/UFOB, em 12 de agosto de 2021, e considerando a necessidade de dar ampla divulgação aos prazos para envio dos Relatórios parciais e finais dos planos de trabalho desenvolvidos, nos termos da Lei Nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, Art. 55.

Onde se lê:

9. Cronograma

Etapas	Períodos e prazos
Lançamento do Edital	31/03/2021
Período de recebimento de propostas	31/03/2021 a 02/05/2021
Período de avaliação das propostas	31/03/2021 a 02/05/2021
Divulgação do Resultado Preliminar	Até 08/06/2021
Envio de recursos	Até 13/06/2021
Período de avaliação de recursos	Até 18/06/2021
Divulgação do Resultado Final	Até 21/06/2021
Entrega da documentação de bolsistas IC-FAPESB	Até 05/07/2021, às 12:00
Envio de ofício contendo lista dos aprovados pela Pró-Reitoria à FAPESB	Até 06/07/2021



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**

Entrega da documentação de bolsistas PIBIC-UFOB e PIBIC-Voluntário	Até 13/08/2021
Entrega da documentação de bolsistas PIBIC-CNPq	Até 20/08/2021
Contratação IC-FAPESB	01/10/2021
Contratação PIBIC-CNPq	Prazo a definir pela agência de fomento
Contratação PIBIC-UFOB	01/10/2021
Envio do Relatório Parcial	6 meses após a contratação
Envio do Relatório Final	Até 15 dias após a finalização

Leia-se:

Etapas	Períodos e prazos
Lançamento do Edital	31/03/2021
Período de recebimento de propostas	31/03/2021 a 02/05/2021
Período de avaliação das propostas	31/03/2021 a 02/05/2021
Divulgação do Resultado Preliminar	Até 08/06/2021
Envio de recursos	Até 13/06/2021
Período de avaliação de recursos	Até 18/06/2021
Divulgação do Resultado Final	Até 21/06/2021
Entrega da documentação de bolsistas IC-FAPESB	Até 05/07/2021, às 12:00
Envio de ofício contendo lista dos aprovados pela Pró-Reitoria à FAPESB	Até 06/07/2021
Entrega da documentação de bolsistas PIBIC-UFOB e PIBIC-Voluntário	Até 13/08/2021
Entrega da documentação de bolsistas PIBIC-CNPq	Até 20/08/2021
Contratação IC-FAPESB	01/10/2021



UNIVERSIDADE FEDERAL
DO OESTE DA BAHIA

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**

Contratação PIBIC-CNPq	01/09/2021
Contratação PIBIC-UFOB	01/10/2021
Envio do Relatório Parcial	Até 31 de março de 2021
Envio do Relatório Final	Até 15/09/2022 (PIBIC-CNPq) Até 31/10/2022 (IC-Fapesb/PIBIC- UFOB e IC-Voluntário)

Barreiras, 15 de março de 2022.

Cláudio Reichert do Nascimento
Pró-reitor de Pós-graduação e Pesquisa